

行驶中,乘客告诉的哥李师傅后排座上有牛皮纸袋—— 有人丢失一万五 全城联动找失主

陈江海将手帕放回自己的钱
(图中右一为的哥李师傅)



核心提示

□记者 王妍/文 杜武/图

昨日,的哥李建强在自己的车上发现乘客落下了1.5万元。为了找到失主,好心的哥、出租车公司、出租车管理处、瀍河派出所及市110指挥中心上演了一场全城联动。

1 好心的哥 拿着相当于自己小半年收入的钱,他在路边等失主半个小时

昨日上午10时许,的哥李建强拉着一名乘客正行驶在涧西区创业路上,突然乘客对李师傅说:“这车座上是你的东西吗?”

李师傅扭头一看,只见后排座上放着一个鼓鼓囊囊的牛皮纸袋。看到李师傅的表情,这名乘客猜想东西应该不是李师傅的,便拿起来说:“哟,里面不会是钱吧?”打开一看,里面是整整齐齐三沓50元面值的现金,目测有1.5万元。

“这是前面乘客丢下的,我们得对乘客的财物负责。”李师傅说。为了避免车上乘客误会,他当即按下车载GPS通话功能,将这一情况上报给公司的呼叫中心。

想到上一名乘客是在洛阳二中下车的,李师傅把车上乘客送至目的地后,立刻驱车赶往洛阳二中,在学校门口等了半个小时。

李师傅去年下岗后开起出租车,每天工作12个小时,收入不过100元。面对这笔相当于他小半年收入的钱,难道他一点都不会动心?

“说心里话,谁不想发意外之财,但得看这钱是咋来的,别人的我一分都不会动。”李师傅说。

2 出租车公司 冒着酷暑上交现金

上午11时,李师傅来到其所在的洛阳金牡丹出租汽车有限公司,但公司服务热线并未接到乘客丢失财物的信息。

吃过午饭,公司经理杨

春和李师傅一起将现金送至出租车管理处。正值一天中气温最高的时候,赶到出租车管理处时,两人已是汗流浹背。从下午1点半到5点半,他们一直在等候失主出现。

3 出租车管理处 找失主,他们比丢钱者更着急

接到消息,市出租车管理处的工作人员先后两次致电市110城市应急联动服务中心,将此信息详细上报。

下午2点左右,110方面仍无失主信息。市出租车管理处的工作人员又致电本

报热线66778866,希望通过本报读者平台寻找失主。

“一万五不是个小数目,失主丢了一定非常着急,说不定还有急用,希望晚报能帮我们尽快找到失主。”该工作人员在电话中说。

4 110联动平台 全城联动寻找失主

与此同时,市110城市应急联动服务中心向全市各个派出所下发该消息。当一名年轻男子到市公安局瀍河派出所报失时,民警已等候多时。

下午3时许,瀍河派出所两名民警带着该男子到市出租车管理处认领。该男子称,这些钱并不是在洛阳二中下车的乘客丢失的,而是在此之前,他的3

名外地朋友从东花坛上车、到纱厂路茶叶市场下车时落下的,他的3名外地朋友以为找钱无望,目前已经离开洛阳。

虽然该男子叙述的乘车者、现金数目、搭乘地点、下车地点等信息都与李师傅的记忆相符,但按照规定,失物必须由失主本人领取,于是大家一起在出租车管理处等候失主。

5 失主 这是老乡们的血汗钱,感谢好心的洛阳人

下午5时许,一名中年汉子来到出租车管理处,看到李师傅,他眼睛一亮,快步上前握着李师傅的双手说:“感谢您!感谢您!”

中年汉子叫陈红海,是商丘永城的一名包工头,这次来洛原本要去栾川县一工地商量开工事宜,由于工地开工日期延迟,他决定先去许昌的一家工地。

离开洛阳前,他和两名兄弟打车前往茶叶市场买茶叶,1.5万元开工款被弟弟落在了车上。以为寻找

无望的他们临走时托洛阳一朋友到派出所问问,没想到这么快就找到了。

“这是带老乡们干了很长时间才挣来的钱,没这些钱就开不了工。感谢好司机,感谢咱洛阳的好心人……”陈红海激动地说。

市出租车管理处提醒市民,乘坐出租车时一定要养成索要发票的习惯,一旦财物丢失,即便记不得车牌号,也可根据发票查找失物。

“我长大了” 西工区春晴小学 以“成年仪式”代替毕业典礼



给家长行礼



谢谢您,妈妈

□记者 李卫超 文/图

“谢谢您妈妈,我长大了。”郭润林深情地拥抱着妈妈宋雨说,“妈妈,您辛苦了。”

昨日,西工区春晴小学以“成年仪式”代替往年的毕业典礼,140余名六年级毕业生在家长和老师的见证下,完成了这场特殊的毕业典礼。

当女儿拥抱她时,宋雨的脸上露出了幸福的微笑,那一刻,她是世界上最幸福的母亲。

宋雨对洛阳晚报记者说,

这样的毕业典礼很有意义,通过成年仪式让孩子感受中国的传统文化:孝为先,礼为重。

春晴小学校长郑晓华介绍,“成年礼”是中国传统汉文化中,子女由童年向少年成长过程中所必经的一种礼仪,我们通过这种庄重的仪式使六年级毕业生明白,他们即将告别童年的娇气,带着父母给予的恩泽进入少年行列,旨在教育孩子们感恩立志,让孩子们意识到自己的使命和责任。

九都短波

洛宁县地税局开展家庭助廉活动,向全局党员干部及家属发一份家庭助廉活动倡议书,开展一次党风廉政建设教

育资料进家庭活动,开展一次党员干部家属警示教育,召开一次“家庭助廉”座谈会,推进廉政文化建设。(张亚楠)

洛阳人看 洛阳手机报

1.权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2.洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。